



关注高招

“招考通”第一时间发布提前批次投档线

本报讯(记者 谢静娴)今天,江苏高招提前批次将进行正式投档,“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn>)将第一时间发布投档线,请密切关注。

录取正式启动,“招考通”的服务也将从时效、权威、全面上做足功夫。在录取期间,招考通”记者将探访高招录取指挥中心,从录取现场直接发回最权威、最新鲜的招录信息,如各批次投档线、征求计划等诸多信息。另外,记者每天还会和各所高校的招生负责人保持紧密联系,随时通报各所高校

的录取进程,并披露热门专业的录取线及生源情况。

招考通订阅方式

1. 在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,注册成功后,通过支付宝或互联星空订阅
 2. 电话订阅:电信用户可拨打1183366按语音提示订阅
 3. 现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼;咨询电话:96060
- 服务期限:注册之日起至9月1日

体艺类投档方式出炉

在提前批次的录取中,艺术类、体育类的招生计划占了大头,达18849人。体艺类的录取批次比较多,院校录取规则也相对复杂,考生和家长对体艺院校的投档也有不明之处,江苏省教育考试院昨天专门发布了体育类、艺术类的具体投档规则。

艺术类: 分四种方式投档

据介绍,艺术类使用专业统考成绩录取的院校将实行平行院校志愿,其投档原则是“满足等级,按分排序,遵循志愿”。艺术类使用专业校考成绩录取的院校的投档原则是对专业合格、文化达线的考生,按照院校提出的调档比例投档。艺术类院校如对必测科目提出更高等级要求的,则投档时还需符合院校提出的等级要求。

江苏省教育考试院相关负责人介绍,艺术类院校的投档、录取工作按招生专业类型,具体分为四种:

(1)使用音乐类专业省统考成绩录取的院校。对文化分和专业分均达省控线的考生,按专业分及高校提出的调档比例(不超过1:1.2),按照“满足等级,专业总分优先,遵循志愿”的平行院校志愿投档原则投档,由院校按其招生章程中预先确定的录取规则对进档考生择优录取。

(2)使用美术类专业省统考成绩录取的院校。对文化分和专业分均达省控线的考生,按文化分与专业分之和及高校

提出的调档比例(不超过1:1.2),按照“满足等级,文化总分与专业总分之和优先,遵循志愿”的平行院校志愿投档原则投档,由院校按其招生章程中预先制定的录取规则对进档考生择优录取。

(3)对报考31所独立设置本科艺术院校及清华大学等13所院校,且文化分、专业分均达到相关招生院校自行划定的录取最低控制分数线的考生,按院校提出的调档比例投档,由院校对进档考生择优录取。

(4)对报考31所独立设置本科艺术院校及清华大学等13所院校以外的艺术类校考院校,且专业合格、文化分达省控线的考生,按院校提出的调档比例投档,由院校对进档考生择优录取。

体育类: 分男女按总分投档

对体育类院校的投档,江苏省教育考试院根据有关政策、高校提出的调档比例(不超过1:1.2)和考生的成绩,对文化分和专业分均达到省控线且必测科目成绩达到院校提出的等级要求的考生,分男女,按照“满足等级、文化分与专业分之和和优先、遵循志愿”的平行院校志愿投档原则投档。

对投档成绩相同的考生,按其文化分从高分到低分排序并投档,如仍相同,则对这部分同分考生按其志愿全部投档,由高校决定其录取与否及所录取专业。 快报记者 谢静娴

借高淳陶瓷赚了750万 原南京经委主任受审

这是全国首例国家机关人员涉嫌内幕交易案

本报讯(记者 田雪亭 通讯员 顾建兵)6月29日,江苏省南通市中级人民法院公开开庭审理了被告人刘宝春、陈巧玲内幕交易罪一案。该案是江苏省第一起内幕交易罪案件,也是全国首起国家机关工作人员涉足内幕交易被诉刑责的案件。当日,公安部、中国证监会、省市公检法等部门共60余人旁听了庭审过程。

刘宝春是江苏兴化人,1965年出生,哲学硕士,2008年3月起出任南京市经委主任,副厅级干部,此前历任溧水县委副书记、县长、南京市委工交工委副书记、经委副主任等职。陈巧玲,系刘宝春之妻,1964年出生,案发前系南京证券有限责任公司职员。两被告人因涉嫌内幕交易罪,于2009年11月23日被

江苏省公安厅刑事拘留,12月30日经江苏省人民检察院批准逮捕。

据了解,高淳陶瓷于2003年1月上市,主营业务日用陶瓷制造业,是江苏省高淳县一家上市公司。2009年4月,股价在7元左右徘徊,2009年4月20日,高淳陶瓷停牌筹划重组前一天,该股开盘后仅几分钟就迅速涨停,股价收于8.13元,而这个涨停也是2008年11月以来,高淳陶瓷第一次涨停,而这一涨停又“凑巧”出现在重大利好公布之前。4月21日因重组高淳陶瓷宣布停牌,5月22日复牌当日旋即大涨9.96%。截至6月8日,一连10个交易日连续涨停至21.07元,股价上涨180%多!

据公诉机关南通市人民检察院指控,被告人刘宝春于2009年2

月至4月间,代表南京市经委参与中国电子科技集团公司第十四研究所及其下属企业国睿集团有限公司与高淳县人民政府洽谈重组江苏高淳陶瓷股份有限公司过程中,在涉及对证券交易价格有重大影响的信息尚未公开前,将该信息告知被告人陈巧玲。后两被告人经共谋,在价格敏感期内,使用其家庭控制的股票账户,通过网上委托交易方式先后多次买入高淳陶瓷流通股,抛出后非法获利人民币近750万元。庭审中,被告人刘宝春的辩护人为其作了无罪辩护。

该案由公安部交江苏省公安厅侦办,江苏省高院指定由南通中院审理。据悉,法院将在进一步审理之后择日对此案作出判决。

大一男生考场晕倒没能救过来

具体死因,警方还在调查中

前天下午,南京仙林大学城某高校大一男生小许在教室考试时,突然晕倒,后抢救无效身亡。具体死因,相关部门正在进一步调查。

据一位自称目击此事的同学介绍,前天下午4点半左右,该校软件学院大一学生小许在学院402大教室参加软件工程科目的期末考试。大教室里没有空调,只有风扇。大约是晚上6点,距离考试结束时间还有10分钟左右,部分答题快的学生开始交卷。突然,有同学发现,坐在教室最后一排的小许晕倒在座位上。几位同学见状,立即把情况报告给了监考老师。

一时间,考场里乱成一团。在监考老师的组织下,小许很快被抬到教室门口。有人立即向校医院拨打了电话,并向120求救。因为教室内比较闷热,小许被抬出来时,浑身是汗水,看上去已不省人事。在校医和急救人员赶到之前,监考老师不断掐小许的人中。后来断定小许可能是因天气太热,中暑昏迷,一位女老师立即取来冷水,为其洒水降温,并不停喊着他的名字。可遗憾的是,小许两眼翻白,一点反应也没有。

约20分钟后,学校的急救车赶到,一名女校医利用听诊器在小许胸口进行了一番诊断后,立即让急救



晕倒的学生被同学们抬上急救车 图片来源:西祠论坛
(请作者与本报联系告知地址,以便发放稿费)

车司机用担架将小许抬下楼送上急救车。可让师生们没料到的是,急救车司机捣鼓了好几下都没弄好担架。为了不耽误抢救时间,现场的师生一起将小许抬到了楼下,送上救护车。

这位同学回忆,小许被送上救护车后,几个同学也跟着上了车。到车上后,有学生见车上有氧气瓶,让医生赶快为小许接氧,可急救车司机称,要去医务室才能接氧。急救车

开到校医院门口后不久,南京市急救中心的医护人员赶到现场,小许被送往南京市的大医院治疗。

遗憾的是,晚上7点左右,噩耗传来:小许因抢救无效身亡。

小许的具体死因,警方和校方正在进一步调查中。该校校医院多位医生判断,小许可能心脏方面存在疾病,考试时因紧张,加之天热,突发疾病出现了意外。

快报记者 李绍富

南京环卫工能拿到540元高温费

快报讯(记者 赵丹丹)南京已经进入高温季节。昨天记者从南京市城市管理局获悉,今年环卫工人将拿到540元高温补贴。

南京市城管局环卫处的毛华俊处长介绍,在平时,南京日产垃圾大约在4000吨左右,而到了夏天,垃圾日产量可达到4500-5000吨,这就意味着酷暑天,环卫工人的工作量反而更大了。为此,他们将推出一些高温防暑措施。首先让环卫工人尽量避开高温时段工作,中午12点到3点时段最热,此时重点采用机械化清洗,让环卫工人尽可能休息;另外,做好保洁员的后勤保障,推出一些酸梅汤、绿豆汤等防暑降温食品;同时逐月按时发放高温费,每月180元,7、8、9月3个月共补贴540元。

公交、出租车又要发油贴了

南京每辆出租车可补到3068.3元

快报讯(记者 鲍铭东 毛丽萍)近期,江苏省财政厅、江苏省交通运输厅联合下达2009年度城乡道路客运、岛际和农村水路客运成品油价格改革财政补贴清算资金6.99亿元,本次下达的补贴资金是2009年度的第三次,也是2009年度最后一次。

自此,2009年度江苏省城乡道路客运、岛际农村水路客运成品油价格改革财政补贴资金14亿元已全部下拨到位。

2009年度累计为出租车下拨油补资金2.98亿元,城市公交车油补资金8.66亿元。根据规定,该项补贴资金的补助对象为:2009年实际运营的城市公

交企业、农村客运、出租汽车、岛际和农村水路客运经营者。江苏省要求各地结合实际情况做好本次油补资金的分配,各地要将补助的程序、补助对象、补助标准和金额等内容及时向社会公布,对个人的补贴要张榜公示,同时将油补资金分配方法和发放情况以书面形式报送省财政厅、省交通运输厅运管局备案。

据介绍,此次南京公交企业共将得到油价补贴1.2亿多元,而每辆出租车将得到3068.3元,比前不久发放的出租车油价补贴多出一倍。南京市客管部门正在制定发放的办法,一旦资金到账,将很快发放到位。

三种方式可查录取信息

上线未被录取的考生注意上网填报征求志愿

快报讯(记者 谢静娴)昨天,记者了解到,今年考生和家长可以通过四种方式查询自己的录取信息。

据了解,每批次平行院校志愿录取结束后,考生可以通过以下方式查询自己的录取情况:

第一、可以直接向所在市、县(市、区)招办咨询;

第二、考生们可以经常登录江苏省教育考试院网站(www.jseea.cn)查询录取的有关信息;

第三、登录所填报高校招生录取网查询自己是否已被录取,或者拨打学校的招生咨询电话也可。南京大学招办主任赵鸣告诉记者,录取结束后,学

校会以最快的速度将录取信息上传到学校的招生网上,同时将名单提供给接听咨询电话的工作人员,两种方式都可以快速得知自己的录取信息。

需要提醒的是,各批次省控线上未被录取的考生须按省教育考试院规定的时间自行上网填报征求(平行)志愿(含院校服从志愿),并在规定的时间内前往市、县(市、区)招办指定的地点办理签字确认手续,未经考生本人签字确认的志愿信息一律无效;第二阶段填报本科第三批及以下各批次征求(平行)院校志愿的考生不需要到现场确认,考生填报的征求(平行)院校志愿信息,只要网上提交即可。